
1 

 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
κ. ΘΕΟΔΟΣΗ Α. ΤΣΙΟΛΑ ΣΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΣΤΑ  

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΛΑΪΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ  
ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΖΑΚΑΚΙΟΥ 

ΤΡΙΤΗ 28.04.2015 
 
 
Κυρίες και Κύριοι, 
 
Είναι με μεγάλη χαρά που παρευρίσκομαι εκ μέρους της Πολιτείας στην εκδήλωση 
αυτή. Είναι μια εκδήλωση-γιορτή, γιορτή της παράδοσης, των ηθών και εθίμων μας. 
Γιορτή υπογράμμισης της ταυτότητας και ενδυνάμωσης της πίστης μας στις αρχές και 
τις αξίες μας. Στην ιστορία, την πολιτιστική κληρονομιά και τις ρίζες μας.  
 
Συγχαίρω από καρδιάς τη Διεύθυνση και τον Καθηγητικό Σύλλογο του  Γυμνασίου 
Ζακακίου, τους μαθητές και τις μαθήτριες, όπως και το Σύνδεσμο Γονέων για τη 
διοργάνωση της γιορτής αυτής που έχει ως βασικό της μέρος τα εγκαίνια του 
Σχολικού Μουσείου Λαϊκής Τέχνης και Παράδοσης. Είναι ένα πρωτοποριακό έργο, 
πραγματικό στολίδι για το σχολείο και την κοινότητα Ζακακίου.  
 
Η ιδέα της δημιουργίας του άρχισε με το σύνθημα «Μαθαίνω την Παράδοση μου – 
Δυναμώνω τις Ρίζες μου» που αντανακλά απόλυτα τους στόχους που τέθηκαν και 
εκπροσωπεί τη βαθειά πεποίθηση των δασκάλων πρώτα απ’ όλα των παιδιών μας, 
ότι πολύ ψηλά στις προτεραιότητες μας οφείλουμε να θέτουμε πάντα τη διατήρηση 
και ενίσχυση της παράδοσης μας, ως απαραίτητο στοιχείο του αγώνα που από κάθε 
επίπεδο διεξάγουμε για την  επιβίωση μας.  
 
Η παράδοση, μαζί με τα ήθη και τα έθιμα μας, τη γλώσσα και τη χριστιανική μας 
πίστη, είναι πράγματι ό,τι μας κρατά ενωμένους με τις προαιώνιες ρίζες μας, σαν 
αδιάψευστη απόδειξη της ιστορικής, εθνικής  και πολιτιστικής μας συνέχειας.  
 
Μιας συνέχειας που μας δίνει τη δύναμη, όπως και την έμπνευση και την πίστη που 
χρειαζόμαστε για να δώσουμε απάντηση στις πολλές προκλήσεις που σαν λαός 
αντιμετωπίζουμε κάθε στιγμή. Γι’ αυτό και η παράδοση αποτελεί μια ανεκτίμητη 
κληρονομιά που οφείλουμε, σταθερά και με αφοσίωση, να διαφυλάσσουμε σαν κόρη 
οφθαλμού. 
 
Θεωρώ ιδιαίτερα ευτυχές το γεγονός ότι στη γιορτή αυτή συμμετέχουν όλα τα παιδιά 
του Γυμνασίου Ζακακίου που αποτελεί μια μικρή πολυπολιτισμική κοινότητα στην 
περιοχή της Λεμεσού. Η αρμονική συμβίωση με παιδιά που προέρχονται από άλλες 
πατρίδες και πολιτισμούς, είναι επίσης ένας από τους στόχους της εκδήλωσης.  
 
Συγχαίρω και πάλι τους διοργανωτές της εκδήλωσης και εύχομαι να ευοδωθούν 
πλήρως οι στόχοι που έθεσαν. 
 


